

**Esclarecimento** 31/01/2019 12:42:22

Licitante: Licite Empreendimentos Pergunta 1: Referente ao Pregão Eletrônico de nº 004/2019 do objeto contratação de pessoa jurídica especializada na prestação de serviços de outsourcing de impressão, nos surgiu a dúvida quanto ao item 9 do edital que fala dos critérios de sustentabilidade ambiental. Será solicitado um plano de gerenciamento ou somente uma declaração que cumpremos com o solicitado? Deverá ser apresentado na hora da habilitação ou somente na hora da execução do serviço?

Fechar

# COMPRASNET

## Pregão Eletrônico



**Esclarecimento** 31/01/2019 12:43:04

Licitante: Licite Empreendimentos Pergunta 2: No edital nos dá a informação que é necessário que o equipamento possua fax, porém quando procuramos por uma máquina que possuía todos os requisitos e especificações exigidas no edital não confere com o fax, as que possuem o fax são inferiores as demais especificações. Gostaríamos então de saber se o equipamento necessário para atender o órgão precisa possuir o fax.

Fechar